



2024 特別展

特別展「毒」前売券 本日より発売



2024年10月11日(金)から開催される特別展「毒」の前売券 を8月8日(木)から発売します。

前売券は10日10日(木)まで アソビュー!ほか各種プレイガ イドで販売。詳細は福岡市科学 館HPをご確認ください。

入場料	一般	高校生	小・中学生
当日券	1,800円	1,200円	600円
前売券	1,700円	1,100円	500円

※未就学児無料 ※有料入場者30人以上の団体は当日券より100円引 ※各種減免あり。詳細は福岡市科学館ホームページをご確認ください

さらにお得な5階基本展示室入場券とのセット販売もいたします

一般 2,060円 ※通常2,310円(特別展「毒」1,800円 + 基本展示室510円) 高校生 1,280円 ※通常1,510円(特別展「毒」1,200円 + 基本展示室310円) 小中学生 680円 ※通常 800円(特別展「毒」 600円 + 基本展示室200円)

※福岡市科学館 3階総合案内/チケットカウンターで当日分のみ販売

会 期:2024年10月11日(金)~ 2025年1月13日(月・祝)

時 間:9時30分~18時00分 ※入場は17時30分まで

場 所:福岡市科学館 3F企画展示室

休館日:毎週火曜日、年末年始(12月28日~1月1日)

※ただし12月24日(火)は開館

[主 催]福岡市科学館、読売新聞社、TNCテレビ西日本 [協 賛]ゼンリン

[特別協力]国立科学博物館 [制作協力]フジテレビジョン



〒810-0044 福岡市中央区六本松4-2-1 福岡市科学館

担 当:崎山、衛藤

電 話:(092)731-2525(代表) FAX:(092)731-2530

E-Mail: pr.fcsm@fukuokacity-kagakukan.jp

H P: https://www.fukuokacity-kagakukan.jp

